<x<1¢l

Hee -2

x+39 x9

1

T2

@ 10

@9



Q7 3 9 @ 11 ® 13

@D 5



A fell A= W, k2

_2) 7].

Al A A3, 2), B4, k), C(1,

3.

ol

3 3 @ 4 ® 5

® 2






Ty=ax+b2 xAHo] 4, yHHO]

~42 W, a+bo] g7

Q -2 3 -3 @ -4 B -5






Ty=ax+b 9 AYPZE
Fafelet.

a+b o=

YA




3

ax+ 2y



HIT] @ tholgmofl it 5 vehd Zo|th,

szl [ am | geix

319 | 10,0009 | 1,000¢ 5009
H 3¢ X 1,500 1,000

3|7 HTQ THAlo] BT & =2y Holetal ok, y &
210 2 Lpetfjoiat,

D ERE

S5 519 7412 5 5 A2kt e 2] H)E 0.8 2kt x 0 Wit
X




|—l
o
i)
jille
olN
e,
)
+
<
I

2x O] I mof it o= &2 42 A

® Aue Adrh

o



=z

o FA(g)

20

=
T

@)

cm



12.

th2 A Aol Jjm xHHol p, y A

dmo] 4o0]t} o] o, a+b

ax+2(a+2)y -

8§=0




AN mxty-n =09 THLE oh

Q]

=

agel 44 3 B, A mAyE 1 [
ol A whdch, o] W, A m, n ] B m+n 27&:
—/‘I |

Do | Ot

Sy



121eh y = (a-1)x + b O] I ZE= 4x -6y + 3 =0 o] Tzt
“EJ—,2X—y+1=04ﬂ44@(1,k) A o, g a,b O
+b 9 27

S o o
el

@D 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



ax+y=1
15. = z 4] g4 Y o WAl (1, a) L W, a,b ]
3x+2y=>b

@AE Fopoler.



o
gl
NI
Tod
1j0

jpure]

H

,,W
N
=

oju

2x+y=3

@ x=-1 ®y=2

®y=-1



17. a<0 QYN Ady=ax+3, x+y=3,y=02% 4l
/l]-71—6§0 15310]7]. 12 o ol uﬂ, —’Fa _,] gI_O_?

=

3 3 3
oL @-- 0 ®->  ®-—



18.

AT £(3) = (2m-D)v=2moI4 37(-1)+ 3 £(0) = F0). (2) = 4
R

w
=



X

K b~ | QN
o |
T @
ol

oR

~ ™~
,UI |
~ @
ol

B

mm

,vo PN
53 ©
o

e

N

A4 S

by -
2% ©
ol K

g

el

Jﬂ ,ﬂﬁ o |
— 9

N O
o



20.

AAF 2 y = _%H 39] o] o

@ xZdo] 6o]1 ydHe 30|},
@ 2y = x+ 67} Bays}ct.

® x7}2 7184, y =1 S71e
@ A (4, 5)& Avt= Aol

G Q2% 97 dFsl= 1z o|t},



21.

o} 12la 7o AXZFE ABCD oA A P

_--80cm- _

7t A BolAl A C7HA] mj % 4em @] £ o2 ,
ol glth. A P7t xx 5o 2ADE  50em
o], DAPCD 9] Y o]7} 2500cm?2 7} HE x 9] \

W27 B

@D 10 ® 15 3 20 @ 25




22. TheL b S o BAHL o] ol 2o i 1
93 ol 1 P gl 221 S ol
A 198wl Z2te] £8 FotH?

$$$$-

@ 10 78 ® 12 7 ® 14 7} ® 16 7 ® 18 7}



23.

dx 4+ a9 TP} xFof tisto] A TSy
29HF Faol 5ot 12 o] Alo] y = kx— 50|t °]

29



24.

R

4z

(5]

SEA
A5y

Ct-
=

a

=Zx4- Q}y——f +7 —JJEH“ x FHO08 FeMel

b b

%JHﬂaabﬂﬁﬂﬂo

_ELUrEMMEP



25. xo o HAt0<cx <244 0, §

2} f(x) = flx+4) & TESFE 1 o] e Fatolt.

yl

\

A10,10)

(24,0)

- N

>

x
B(20,-5)

e flx) o e e

23



